



В омском Следственном комитете зарегистрировано еще одно заявление о возбуждении уголовного дела на экс-коллегу...

Накануне мы освещали (и еще продолжим освещать -!) личный прием старшего инспектора из Центрального аппарат СК России Евгения Морева, где через одного посетителя требовали... возбуждения уголовных дел..., ...привлечения к ответственности..., ...наказать... сотрудников местных правоохранительных ведомств –

УМВД, МЧС, судов.



Оказалось, что далеко не все омские жалобы попали в руки столичного офицера, руководителя выездной проверки.

Впрочем, отдельные из них переданы были оказией в распоряжении нашей редакции, а, значит, высока вероятность того, что через независимую прессу их авторы будут услышаны в Москве, в аппарате председателя СКР

Александра Бастрыкина.

«Не праведно осужденный» требует «уголовку» на... следователя СКР!

Автор: Administrator
12.10.2017 11:51

специально для СМИ «ИА Александра Грасса»